

**ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**



**КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ  
ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

2023 рік

**КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Дата проведення	Зміст роботи	Відповідальні за проведення
<b>I. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА</b>		
Вересень	Ознайомлення першокурсників з історією університету, його традицією, правилами внутрішнього розпорядку тощо	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори.
	Закріплення відповідальних за профорієнтаційну роботу на факультетах та інститутах ЗВО «ПДУ»	В.о. директора ЦВРіСКР, декани факультетів/директори інститутів
	Затвердження планів профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів	В.о. директора ЦВРіСКР, відповідальні за профроботу факультетів/інститутів
	Призначення обов'язків наставників академічних груп	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
	Організація та планування роботи клубів та гуртків	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Ознайомлення здобувачів з новими досягненнями науки та техніки, а також науковою роботою співробітників та викладачів кафедр	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Проведення організаційно-методичної наради з кураторами академічних	Відповідальні за виховну

	груп «Особливості організації виховної роботи в 2023/2024 н. р.»	роботу факультетів/інститутів
Протягом року	Розподіл між факультетами/ інститутами ЗВО «ПДУ» закладів освіти різних областей України для проведення профорієнтаційної роботи	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Проведення соціометричних досліджень.	ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, куратори
	Анкетування здобувачів з метою вивчення моральної орієнтації особистості та взаємин у колективі.	
	Робота з сім'ями з «групи ризику» та сім'ями, які перебувають у складних умовах проживання.	
Вивчення питання: «Методики вивчення рівня вихованості особистості. Складання психолого-педагогічної характеристики здобувача».		
<b>II. ЗАХОДИ З ГРОМАДЯНСЬКО-ПАТРІОТИЧНОГО ТА НАЦІОНАЛЬНОГО, ПРАВОВОГО ТА ПРЕВЕНТИВНОГО, МОРАЛЬНО-ЕТИЧНОГО, ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО, ТРУДОВОГО ТА ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ</b>		
Вересень	Відзначення Дня знань. Лекція для студентів на тему «Від проголошення Незалежності до нової України»	Відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
	Загальні збори здобувачів ЗВО «ПДУ»	ЦВРіСКР, первинна профспілкова організація співробітників та студентів,

		відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
	Проведення семінару «Академічна доброчесність»	І.Назаренко
	Проведення круглого столу: дистанційне навчання в університеті: алгоритм, інформаційні технології і методики проходження	ННІБІФ Куратори: А.ЧИКУРКОВА, Е.ДОБРОВОЛЬСЬКА, О.КУЧЕР, Л.ЧОРНОБАЙ
	Участь в акції «Я – студент туристичного міста»	ЦВРіСКР, відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
	Організація зустрічей із працівниками правоохоронних органів з метою запобігання правопорушень	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	Проведення квесту «Будь ближче до природи» у Ботанічному саду ЗВО «ПДУ» до Всесвітнього дня туризму	ЦВРіСКР, первинна профспілкова організація співробітників та студентів, відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
Вересень	Науково-методичний семінар на тему «Академічна доброчесність в	Завідувачі кафедр та НПП

	навчальному закладі: поняття, принципи, проблеми реалізації та відповідальність»	інституту
	Навчально-виховний урок на тему «Кайдзен технологія бережливого виробництва»	ІТФ
	Цикл бесід для студентів - першокурсників : «Ми обираємо здоровий спосіб життя»	І.ГУМЕНЮК, А.РОЛЯК , О.ЧАЙКОВСЬКА, А. ПОЛЩУК, О.КУНЦЬО, Н.ПОПЕЛЬ
	Відзначення Всеукраїнського дня бібліотек. «Бібліотека – це скарбниця всіх багатств людського духу»	ФАІП
	Виховні години на теми: «Толерантність. Як ній навчитись?». «Моральні цінності людства». «Що важливіше: ким бути чи яким бути?» «Здорового способу життя». «Обов'язки та права студентів». «Етика, мораль та виховання». «Міжнародний день Миру».	ННІХТ
27 вересня-01 жовтня	Виховні години в рамках всеукраїнського тижня боротьби з булінгом	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, психолог
Жовтень	Відзначення Дня працівників освіти, Дня ветерана, Дня територіальної оборони України	ЦВРіСКР, рада ветеранів
	Заходи до відзначення Міжнародного дня людей похилого віку	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, студентський актив, куратори

	<p>Виховний захід до дня науки «Час нових мрій, нових знань, нових висот»</p> <p>Організація зустрічей із медичними працівниками з метою запобігання наркоманії, алкоголізму та пропаганди здорового способу життя</p>	<p>Н.Марчук, У.Чайковська</p> <p>ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори</p>
	<p>Тематична дискусія «Русский мір» імперський фантом в геополітичній реальності»</p>	<p>О.КАДЕНЮК</p>
	<p>Науково-методичний семінар «Моя майбутня професія»</p>	<p>А.ЧИКУРКОВА Н.ПОКОТИЛЬСЬКА</p>
	<p>Диспут «Що означає бути патріотом України»</p>	<p>І.СЕМЕНИШИНА</p>
	<p>Година спілкування приурочена Дню харчових технологій (13 жовтня)</p>	<p>Куратори спеціальності «Харчові технології»</p>
	<p>Виховна година, приурочена Дню визволення України від фашистських загарбників (28 жовтня)</p>	<p>ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, рада ветеранів, куратори</p>
	<p>Виховні години на теми: «Я громадянин України». «Всенародного Дня Батька». «Військово -патріотичного виховання молоді до Дня українського козацтва». «Всесвітнього дня тварин». «Всесвітнього дня яйця». «Міжнародного дня людей похилого віку». «Дня працівників освіти». «Самоосвіта сучасного студента». «Здоровий спосіб життя – запорука успішної кар'єри».</p>	<p>ННІХТ</p>
	<p>Наукова дискусія з членами гуртка «Міжнародні стандарти правового</p>	<p>В.РАРИЦЬКА</p>

	захисту прав людини» приурочена до Дня підписання Європейської конвенції про захист прав людини та основоположних свобод	
	Виховний захід приурочений «Міжнародному дню захисту інформації»	У.ЧАЙКОВСЬКА
Листопад	Відзначення Дня української писемності та мови. Круглий стіл «Мова як ознака національної ідентичності»	О.МАКСИМЕЦЬ
	Науково-методичний семінар на тему «Наукова робота студентів як важлива складова університетської освіти»	А.ЧИКУРКОВА О.БЯЛКОВСЬКА
	Екскурсії студентів на філії кафедри, ознайомлення з роботою бухгалтерії та здобуття практичного досвіду	НПП кафедри обліку, оподаткування та технологій електронного бізнесу
	Міжнародний день студента	
	Проведення зустрічі на тему: «Грантові можливості та стипендії для студентів, аспірантів та докторантів»	О.БЯЛКОВСЬКА О. КУЧЕР
	Проведення онлайн-бесіди, присвяченої наслідкам екологічних катастроф в світі (Платформа онлайн-конференцій Zoom)	ІТФ: куратори, викладачі кафедр
	День працівників сільського господарства України (третя неділя листопада)	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів
	Круглий стіл: Голодомори в Україні у ХХ ст.: причини, передумови, наслідки та уроки	О.КАДЕНЮК В.НЕСТЕРЕНКО А.МИХАЙЛИК
	Загальна виховна година для здобувачів, присвячена Дню пам'яті та скорботи жертв голодомору «Пам'ятаємо про голодомор».	Куратори ФЕІТ
	Виховний захід «Прагнемо Миру!»	Н.МАРЧУК
	Виховні години на теми:	ННІХТ

	<p>«Мова – код Нації».</p> <p>«Молодь рушійна сила і перспектива країни».</p> <p>«Аграрна реформа на селі».</p> <p>«Голодомор – це велика трагедія українського народу».</p> <p>«Всесвітній день науки».</p> <p>«Шкідливі звички у житті молоді».</p> <p>«День народження Євросоюзу».</p> <p>«Міжнародного дні студента».</p>	
Грудень	Всесвітній день боротьби зі СНІДом	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, первинна профспілкова організація, Студентський Парламент
	Виховний захід до дня інформатики в Україні «Я і комп'ютер»	І.СЕМЕНИШИНА
	Семінар «Українська колядка «Щедрик» - всесвітній символ Різдва	М.ПОПОВИЧ
03 грудня	Міжнародний день людей з інвалідністю	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, первинна профспілкова організація, Студентський Парламент
05 грудня	Акція «Я – волонтер» до Міжнародного дня волонтерів в ім'я економічного і соціального розвитку	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація,



		Студентський Парламент.
06 грудня	День Збройних Сил України	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	«Чудотворець Миколай» - виховні заходи в групах.	
	Благодійна новорічна акція: «Крила доброти».	
	Новорічно-різдвяна феєрія	
07 грудня	Виставка українських хусток, приурочено Дня української хустки	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, структурні підрозділи ЗВО «ПДУ»
09 грудня	Міжнародний день пам'яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
14 грудня	Виховні години приурочені вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Куратори ФЕІТ
25 грудня	Різдво Христове	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація, Студентський Парламент
Грудень	Виховні години на теми: «Захисники України минулого та сьогодення». «До дня людей із обмеженнями». «Патріотичне виховання молоді – Українців».	ННІХТ

	<p>«Історія розвитку інституту та університету».</p> <p>«Національні символи України: герб, прапор, гімн, видатні люди України та ЗВО «ПДУ».</p> <p>«Українська мова – основа державності».</p> <p>«Міжнародного дня студента».</p> <p>«Міжнародного дню Подяки»</p> <p>«Всесвітній день боротьби із СНІДом».</p>	
14 лютого	Заходи до Дня Святого Валентина (за окремим планом)	ЦВРіСКР, культорганізатор, студентський актив
16 лютого	День єднання	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
20 лютого	День Героїв Небесної Сотні	
Березень	<p>Виховні години на теми:</p> <p>«Видатні жінки України».</p> <p>«Творчість Т.Г. Шевченка і сьогодення».</p> <p>«Всесвітнього дня Здоров'я».</p> <p>«Творчість Лесі Українки».</p>	ННІХТ
8 березня	Заходи до Міжнародного жіночого дня	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
9 березня	Шевченківські дні	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
11 березня	Науково-методичний семінар на тему «Професійна етика публічного службовця»	О.БЯЛКОВСЬКА Л.ЧОРНОБАЙ

12 березня	Виховний захід «Відомі жінки математики України»	І.СЕМЕНИШИНА
14 березня	День українського добровольця	ЦВРіСКР
Березень	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
Квітень	Організація та проведення тижня іноземних мов	І.ГУМЕНЮК А.РОЛЯК О.ЧАЙКОВСЬКА А. ПОЛЩУК О.КУНЦЬО Н.ПОПЕЛЬ
	Літературні читання творів У. Шекспіра та Дж. Байрона, Р. Бернса. Екскурсії вулицями Старого міста.	А.РОЛЯК
Квітень	Виховна година до Всесвітнього дня хліба	ФАТІП
Квітень	Науково-методичний семінар на тему «Превентивний захід: як безпечно працювати он-лайн та протидіяти шахрайству»	А.ПЕЧЕНЮК
	Виховні години на теми: «Український націоналізм та його суть». «До Міжнародного Дня птахів». «Міцна сім'я – міцна держава». «День Землі».	ННІХТ
	<i>Круглий стіл:</i> Чорнобильська катастрофа: минуле та майбутнє.	Кафедра права, професійної та соціально-гуманітарної освіти
	Семінар на тему: «Я українець, я патріот»	Н.МАРЧУК
	Лекція-тренінг «Влаштуємося на роботу: резюме та співбесіда»	О.МАКСИМЕЦЬ
15 квітня	Науково-методичний семінар на тему «Тайм-менеджмент. Методи	А.ЧИКУРКОВА

	управління часовим ресурсом»	Н. ПОКОТИЛЬСЬКА
25 квітня	Виховні години та заходи, присвячені відзначенню річниці Чорнобильської трагедії :покладання квітів до пам'ятника ліквідаторам аварії Чорнобильської АЕС.	ННІХТ
26 квітня	День пам'яті про Чорнобильську катастрофу. Акція «Запали свічку пам'яті»	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
Травень	Виставка великодніх пасок для поновлення експозицій в Музеї хліба ЗВО «ПДУ».	Викладачі та здобувачі ЗВО «ПДУ»
	Проведення круглого столу, приуроченого до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
	Організація зустрічі із представниками Кам'янець- Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
	Науково-методичний семінар на тему «Соціальна згуртованість громадян як запорука успішного розвитку громади: досвід ВПО»	А.ПЕЧЕНЮК
	Вебінар, приурочений дню підписання Стамбульської конвенції (Конвенції Ради Європи про запобігання насильству проти жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами). Дискусія на тему "Проблеми правового регулювання гендерно-зумовленого насильства в умовах війни"	В.РАРИЦЬКА

14 травня	День Матері	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
19 травня	День вишиванки День науки	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, навчально-наукова частина
Травень	«День відкритих дверей» - зустріч з випускниками минулих років.	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів.
	Виховні години на теми: «Що означає бути сучасною людиною, сучасним фахівцем?». «Всесвітній день Матері». «Вірусні хвороби в Україні і світі» «Діяльність людини та довкілля».	ННІХТ
	Виховні години на теми: «Міжнародного Дня друзів». «День Конституції України».	
Червень	Благодійний захід до Міжнародного дня дітей	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів.
	Організація та проведення інтелектуальної гри «Брейн-ринг» на теми: «Визначні постаті України». «Історія України у творчості». «Особливий світ Тварин».	ННІХТ
Щомісячно	Перегляд та обговорення англomовних фільмів	О.КУНЦЬО
	Підготовка до складання ЄВІ: стратегії та лайфхаки	О. ЧАЙКОВСЬКА

Протягом року	Підтримка військових у зоні бойових дій. Проведення заходів щодо психологічної, професійної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції.	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація, Студентський Парламент
	Благодійні акції для дітей-сиріт «Подаруй дитині свято», поїздки в школи-інтернати до Дня святого Миколая і т.д.	
	Онлайн зустрічі випускників загальноосвітніх шкіл з носіями мови - волонтерами Корпусу Миру в США	І. ГУМЕНЮК
	Засідання круглих столів зі стейкхолдерами	Завідувачі кафедр та НПП
	Засідання міждисциплінарних дискусійних клубів	А. ЧИКУРКОВА О.БЯЛКОВСЬКА Н.КОРЖЕНІВСЬКА К.ВОЛОЩУК
<b>ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА</b>		
Вересень	Турнір до «Дня фізичної культури та спорту» з видів спорту	Викладачі кафедри фізичного виховання
	Студентські спортивні ігри з футболу серед здобувачів ЗВО «ПДУ»	В.ЦИМБАЛІСТИЙ
Жовтень	Кубок «Ректора» з волейболу серед чоловіків	Т.КОМАРОВА
	Студентські спортивні ігри з волейболу серед здобувачів ЗВО «ПДУ»	Т.КОМАРОВА
	Відкрита першість ЗВО «ПДУ» з волейболу серед жіночих команд	С.АНДРЕСВ
	Турнір з шахів до «Дня козацтва» серед викладачів та здобувачів ЗВО «ПДУ»	Викладачі кафедри фізичного виховання
	Благодійний захід	Викладачі кафедри фізичного

		виховання
Листопад	Турнір до «Дня студента» з волейболу (чоловіки та жінки)	Т.КОМАРОВА, С.АНДРЕЄВ
	Першість університету серед здобувачів стрільби кульової до «Дня студента»	М.КУЖЕЛЬ
	Студентські спортивні ігри з настільного тенісу серед здобувачів ЗВО «ПДУ»	С.СТЕПАНКОВ
	Відкрита абсолютна першість серед здобувачів ЗВО «ПДУ» з армліфтингу	О.ХОМОВСЬКИЙ
Грудень	Турнір до «Дня Святого Миколая» з паркового волейболу серед чоловічих команд	Т.КОМАРОВА
Лютий	Благодійний захід «З любов'ю в серці»	М.КУЖЕЛЬ
Березень	Спартакіада «Здоров'я» серед науково-педагогічних працівників ЗВО «ПДУ» з видів спорту	Викладачі кафедри фізичного виховання
Квітень	Міжфакультетська першість серед здобувачів ЗВО «ПДУ» з жиму лежачи	О.ХОМОВСЬКИЙ
	Відкритий турнір з волейболу серед жіночих команд «Весна-2024»	С.АНДРЕЄВ
Травень	Турнір з міні-футболу серед науково-педагогічних працівників ЗВО «ПДУ»	В.ЦИМБАЛІСТИЙ
	Відкрита першість ЗВО «ПДУ» з волейболу серед жіночих команд	С.АНДРЕЄВ
Червень	Турнір до «Дня захисту дітей» з пляжного волейболу серед чоловічих	Т.КОМАРОВА

	команд	
<b>IV. РОБОТА ПСИХОЛОГА</b>		
Вересень	Аналіз контингенту. Анкетування здобувачів з метою виявлення групи ризику	Психолог, куратори
	Складання списків студентів, схильних до правопорушень	Психолог, куратори
	Взяття на облік студентів, які палять, вживають спиртні напої та наркотичні речовини	Психолог, куратори
	Залучення органів студентського самоврядування до профілактичної роботи	Психолог, куратори
Жовтень	Проведення соціометричних досліджень.	Психолог
	Індивідуальна робота зі здобувачами (за потреби)	Психолог
	Година спілкування для першокурсників: «Широкий світ захоплень»	Психолог, куратори
	Проведення анкетування із здобувачами 1-их курсів щодо умов адаптації до навчання у ЗВО «ПДУ»	Психолог
	Проведення анкетування зі здобувачами, які проживають в гуртожитку для з'ясування умов та потреб	Психолог, куратори
Листопад	Спільна робота здобувачів і педагогів «Як ми вміємо спілкуватись один із одним».	Психолог, куратори
	Аналіз стану навчання та відвідування занять здобувачів пільгових категорій	Психолог
	Проведення анкетування зі здобувачами старших курсів щодо особливостей навчання у ЗВО «ПДУ»	Психолог
	Анкетування з теми: «Причини неуспішності в навчанні, ставлення до навчання»	Психолог, куратори
Грудень	Проведення бесіди із здобувачами «Питання булінгу»	Психолог



Лютий	Аналіз стану роботи по профілактиці шкідливих звичок	Психолог, куратори
	Проведення соціометричних досліджень	Психолог
Березень	Індивідуальна робота із здобувачами, які схильні до правопорушень	Психолог, куратори
Квітень	Проведення анкетування зі студентами випускних курсів щодо готовності до працевлаштування	Психолог
Травень	Аналіз роботи (індивідуальних бесід, тестування, анкетування). Формування звіту роботи психолога ЗВО «ПДУ» за 2023-2024 н.р.	Психолог
Червень	Перспективне планування роботи психолога на 2024-2025 навчальний рік	Психолог
<b>V. РОБОТА ЗІ СТУДЕНТСЬКИМ АКТИВОМ ТА СТУДЕНТСЬКОЮ МОЛОДДЮ</b>		
Лютий	Виховна година «Національно-патріотичне виховання молоді»	М. ЗАХОДИМ Н.КОВАЛЬ
Березень	Виховна година «Творчий розвиток особистості студента; індивідуальна робота зі студентами за інтересами»	О. НІСХОДОВСЬКА та куратори
Березень	Майстер-клас «Методики та тактика самозахисту в критичних ситуаціях»	А. ПЕЧЕНЮК
Квітень	Тренінг «Протидія насильству у сім'ї»	А.ПЕЧЕНЮК
Травень	Тренінг із фінансової грамотності: «Планування особистих доходів і витрат в умовах воєнного стану»	Н.КОРЖЕНІВСЬКА А.ПЕЧЕНЮК
<b>VI. РОБОТА ІНСТИТУТУ КУРАТОРСТВА</b>		
04 вересня	Зустрічі кураторів із першокурсниками, батьками	Куратори ННІБФ
Вересень	Аналіз роботи інституту кураторства за минулий 2022-2023 навчальний рік.	Керівник інституту

	Обговорення плану виховної роботи на новий 2023-2024 навчальний рік.	кураторства, керівники інституту кураторства факультетів\інститутів
	Організація роботи студентського самоврядування	
	Бесіди в академічних групах з питань ознайомлення студентів з їх правами та обов'язками, з правилами внутрішнього розпорядку	
Жовтень	Інформація, щодо прав та обов'язків студентів та інформація про академічну доброчесність	Куратори
	Діагностика сімейного клімату в родинях схильних до правопорушень.	ФЕТІТ, куратори
	Виховна година щодо попередження вчинення правопорушень серед студентської молоді	О. НІСХОДОВСЬКА та НПП ННІБІФ
Листопад	Робота зі здобувачами з «групи ризику» (поглиблення розуміння змісту етичних норм і правил поведінки)	ФЕТІТ, куратори
	Вивчення питання: «Робота з обдарованими здобувачами. Умови необхідні для розвитку обдарованих студентів».	
Лютий	Вивчення питання: «Соціальна адекватність та життєва компетентність студентів».	ФЕТІТ, куратори
Квітень	Вивчення нових технологій організації виховного процесу.	ФЕТІТ, куратори
	Спільне засідання кураторів з питання: «Профілактика алкоголізму, наркоманії та куріння».	
	Опитування здобувачів: «Що я хочу змінити в житті мого навчального закладу».	
	Проведення кураторських годин з питань виховання толерантності та культури міжнаціонального спілкування серед студентської молоді	Куратори

	Залучення здобувачів до участі в роботі предметних гуртків, гуртків художньої самодіяльності, спортивних секцій.	Керівники інституту кураторства факультетів\інститутів, куратори
	Вивчення нових технологій організації виховного процесу.	ФЕТІТ, куратори
	Спільне засідання кураторів з питання: «Профілактика алкоголізму, наркоманії та куріння».	
	Аналіз роботи студентського самоврядування.	
	Опитування здобувачів: «Що я хочу змінити в житті мого навчального закладу».	
Травень		
Протягом року	Аналіз стану успішності студентів факультету та аналіз підсумків роботи в академічній групі	Куратори
2023-2024 н.р.	Проведення виховних годин із здобувачами вищої освіти спеціальностей	Куратори ННІБІФ
2023-2024 н.р.	Зустрічі кураторів із здобувачами у гуртожитках	Куратори: А.ЧИКУРКОВА, Е.ДОБРОВОЛЬСЬКА, О.КУЧЕР, Л.ЧОРНОБАЙ
<b>VII. ВИХОВНА РОБОТА В ГУРТОЖИТКАХ</b>		
01 вересня	Поселення здобувачів 1 курсів до гуртожитку. Оформлення та вивчення їх особових справ.	В.о. директора ЦВРіСКР, директор студмістечка, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів
Вересень	Поселення здобувачів 2-5 курсів до гуртожитку. Оформлення та вивчення їх особових справ.	

	Підготовка документації: списки мешканців гуртожитку, оновлення складу ради гуртожитку, договори – зобов’язання, особові картки здобувачів, перепустки.	В.о.директора ЦВРiСКР, директор студмістечка
	Загальні збори здобувачів, що проживають у гуртожитках університету	В.о. директора ЦВРiСКР, директор студмістечка, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів
	Організація та координація процесу чергування в гуртожитку	ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Жовтень	Виховний захід «Права і обов’язки здобувачів»	Директор студмістечка
Листопад	Виховна година на тему: «Толерантність. Як їй навчитись?»	Відповідальний за виховну роботу ФВМіТуТ
Грудень	Виховна година на тему: «Чого я прагну в житті»	Відповідальний за виховну роботу ФВМіТуТ
По завершенню I семестру	Виховний захід «Що я знаю про свою майбутню професію» – анкетування, бесіда, зустріч з першокурсниками спеціальностей	ФАТiП, куратори, здобувачі
Лютий	Виховна година, присвячена Дню захисту прав людини	Відповідальний за виховну роботу ФВМіТуТ
Березень	Диспут «Міцна сім’я – міцна держава»	Відповідальний за виховну роботу ФВМіТуТ
	Диспут «Освіта – головне в житті людини»	Відповідальний за виховну роботу факультету.

Квітень	Диспут «Український націоналізм: його суть».	Відповідальний за виховну роботу ФВМіТуТ
	Диспут «Людська жорстокість чи доброта: що сьогодні переживає?»	Відповідальний за виховну роботу ФЕТІТ
Травень 2024 року	«Підготовка до Великодня та Акція «Розмалюй писанку».	Куратори, чергові викладачі, здобувачі
	«Тиждень студентської дружби» з метою морально-етичного виховання студентської молоді та формування полікультурних взаємовідносин у студентському колективі.	ФАТіП, куратори, здобувачі
Червень	Проведення конкурсу «Краща кімната гуртожитку-2024», підведення підсумків, визначення переможців.	Директор студентського містечка, ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, Рада гуртожитків
Протягом року	Проведення бесід щодо запобігання зловживання алкоголю, тютюну, наркотичних засобів	Куратори, чергові викладачі
	Чергування в гуртожитках ЗВО «ПДУ» згідно графіка чергування	відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Тематичні кураторські години з розвитку корпоративної культури та лідерства	О.НІСХОДОВСКА, куратори ННІБІФ

### VIII. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

Вересень-жовтень	Формування електронної бази навчальних закладів потенційних абітурієнтів	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Жовтень, Червень	Створення діагностичної анкети для абітурієнтів з подальшим аналізом результатів анкетування випускників закладів загальної середньої освіти та фахових коледжів	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР
Листопад, Квітень	Участь у профорієнтаційній ярмарці	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи, ППО співробітників та студентів, Студентський Парламент, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Лютий-березень	Участь у створенні профорієнтаційних відеороликів-презентацій ЗВО «ПДУ» та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи, Студентський Парламент, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Травень	Проведення Дня відкритих дверей	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи, відповідальні з профорієнтаційної роботи

		факультетів/інститутів, ППО співробітників та студентів Студентський Парламент
Протягом року	Співпраця з департаментом освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької ОДА, управлінням освіти щодо сприяння в організації профорієнтаційних заходів викладачами університету в закладах освіти та з метою розповсюдження профорієнтаційних матеріалів ЗВО «ПДУ»	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Підготовка та показ презентацій про спеціальності та майбутні професії, які можуть отримати здобувачі, навчаючись в ЗВО «ПДУ», розповсюдження пакету рекламних матеріалів про ЗВО «ПДУ»	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, НПП та співробітники
	Проведення профорієнтаційних зустрічей з абітурієнтами закладів освіти Хмельницької області та інших регіонів України	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Профорієнтаційні зустрічі з батьками під час батьківських зборів	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи

		факультетів/інститутів
	Співпраця з Кам'янець-Подільською філією Хмельницького обласного центру зайнятості	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Профорієнтаційний супровід офіційного веб-сайту університету та офіційних сторінок в соцмережах	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Співпраця з рекламними агенціями: - укладення договорів про трансляцію рекламних відео-аудіороликів у ЗМІ Хмельницької та прилеглих областей з метою максимального розповсюдження інформації про ЗВО «ПДУ», - запрошення представників ЗМІ на університетські та факультетські заходи профорієнтаційного спрямування	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Підготовка друкованої рекламної продукції про ЗВО «ПДУ» та спеціальності, за якими здійснюється підготовка здобувачів	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Масова розсилка профорієнтаційних матеріалів на електронні адреси сформованої бази навчальних закладів потенційних абітурієнтів з метою розповсюдження інформації про університет	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи



		факультетів/інститутів
	Проведення профорієнтаційних заходів: - майстер-класів, - воркшопів, - круглих столів, - брейн-рингів, конкурсів, - культурно-масових, виховних та спортивних заходів, екскурсій (у т. ч. онлайн–екскурсій), запрошуючи до участі учнів закладів загальної середньої освіти та студентів фахових коледжів	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, ППО співробітників та студентів Студентський Парламент
	Заохочувати до участі в профорієнтаційних заходах студентський актив ЗВО «ПДУ»	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, ППО співробітників та студентів
	Залучення до профорієнтаційної роботи учнівський актив школи випускних класів	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Провести профорієнтаційну роботу у закладах загальної середньої освіти завчасно: у /жовтні/листопаді для випускників 11-го класу та у березні/квітні для випускників 10-го класу.	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів

	Організація зустрічей здобувачів вищої освіти з роботодавцями	Фахівець з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
--	---	--

\*Формат проведення усіх виховних заходів можуть змінюватись відповідно до умов проведення: очно чи дистанційно.

В.о. директора центру виховної роботи  
і соціально-культурного розвитку

Наталія УКРАЇНЕЦЬ